
FOTO KRONIKANa križišče pri Metalki v Šentvidu so od ne-
kod prinesli semaforje, jih zasadili in sedaj
so tam. A če delajo? Nak, to pa ne. Za se-
daj namreč rastejo na orisanetn križišču le
semaforji, »možgan« zanje pa ni, ker ni uvo-
za, pri čemer seveda ni čisto jasno, čemu to-
likšna panika zaradi tega. V Ljubljani nam-
reč marsikaj mirno deluje in teče, čeprav ni
nobenih možgan zraven . . .

ir.

Temu se pravi: popolni izkoristek. Avtobusno
postajališče v Medvodah je hkrati trafika,
prodajalna sladoleda, stojnica za prodajanje
sadja, pano za obešanje raznih pisarij, prostor
za lepljenje (in cefranje) lepakov, divje parki-
rišče koles in orientacijska točka za avtomo-
biliste, ki se drenjajo med parkiranjetn. Ki-
nodvorano in mesnico so Medvodeani, kot je
znano, uredili drugje . . .
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Pojasnilo: tale sličica načeperjene kokoši in
jczne mačke nima čisto nobene zveze s pro-
blemom kadrovskih dogovarjanj v nekaterih
šišenskih delovnih organizacijah . . .

Za Emonino trgovino v Šentvidu je izredno
čeden kupček nesnage in odpadkov. Nekaj
korakov stran je DINOS, ki nesnage sicer ne
mara, odpadke pa večji del rad kupuje. Bo
treba v tem primeru kakšen samoupravni
sporazum ali bodo trgovci ta kup na sliki kar
»po kmečko« prenesli k sosedu ...?

Kjer je dim, je tudi tisti, ki ogenj kuri . . . Pa
so inšpektorji tovrstnim zažigalcem odpadkov
na odlagališču v Valburgi zažigalno dejavnost
prepovedali, nakar je bilo nckaj časa mir, po-
tem se je pa spet začelo kaditi. Vemo za bolj-
šo rešitev: krajani, ki jim smrdi pod nos, naj
ročno ugotovijo, kdo vse to zažiga. Potem ni
treba drugega, kot eno staro gumo pod paz-
duho in hajd pod okna veselih zasmrajeval-
cev. Stavimo, da bi zaleglo . . .

Atvo-moto društvo je v Medvodah izumrlo že
pred desetimi leti, vendar pa je pri svoji pro-
pagandni dejavnosti uporabljajo tako kvali-
tetne materiale, da so se nekateri obdržali še
do dandanes (na sliki). Ja, to so bili časi: da-
našnje vitrine ne zdržijo niti pol mandata . . .

Je prišel zadnjič neki neuki turist v Ljublja-
no in se je skoraj iz kože djal, ker na Gospo-
svetski ni našel hišne številke 95a. Jasno, ko
je pa gumpec ni iskal na Celovški cesti. Ome-
njena tablica namreč visi med kolegicama Ce-
lovška 93 in Celovška 97, kar je neznansko
logično in satno po sebi umevno. Seveda je pa
tudi nas groza, če pomislimo, kjer bi utegnila
biti številka 95 (brez a ) . . . Verjetno kje v Po-
dutiku?

Pred »Hišo mode« na Runkovi 2 je lično par-
kirišče, ki je sicer jako funkcionalno, samo
dohoda (oziroma dovoza) nima nobenega. V
silni vnemi so ga namreč gradbinci pozabili
sestaviti. Kako se je kljub temu na ploščadi
znašel tale fiček s kranjsko registracijo, nam
ni znano, vidi pa se, da Gorenjci niso tako
skopi, kot so iznajdljivi...


